

宝钢大幅缩减在沪钢铁产能

市政府昨与宝钢签署协议,俞正声出席,韩正刘铁男苏波邵宁讲话

本报讯 上海加大产业结构调整力度。昨天下午,上海市政府与宝钢集团公司就推进宝钢上海宝山地区钢铁产业结构调整在沪签署协议。将有利于国家钢铁产业发展战略,有利于上海转型发展,有利于宝钢增强行业竞争力的角度出发,在2012—2017年实施上海宝山地区的钢铁产业结构调整,预计调整任务完成后,上海地区将总量减少铁产能约580万吨、钢产能约660万吨,相应减少300万吨吨煤能耗。

中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声出席签约仪式。上海市委副书记、市长韩正,国家发改委副主任、国家能源局局长刘铁男,国家工信部副部长苏波,国务院国资委副主任邵宁出席仪式并讲话。宝钢集团董事长徐乐江在仪式上介绍本轮产业结构调整有关情况。上海市委常委、副市长艾宝俊与宝钢集团董事长、总经理何文波签约。上海市委常委、市委秘书长尹弘出席签约仪式。宝钢集团党委书记、副董事长

刘国胜主持签约仪式。

韩正在讲话中代表上海市委、市政府向国家有关部门在工作推进中给予的帮助、指导和支持表示衷心感谢。韩正表示,实施这次调整,有利于推动经济发展方式转变,加快制造业改造提升和钢铁产业发展,推动重点产业生产力布局和调整;有利于促进上海创新驱动、转型发展,推进结构调整和节能减排,改善城市区域环境面貌;也有利于宝钢拓展发展空间,提升行业

竞争力,实现长期稳定的持续发展。

据介绍,本次调整是按照国家和钢铁产业规划和节能减排的要求,坚持“创新驱动、转型发展”的总方针,大力推进产业结构调整,推进节能减排、促进产业与城市融合。本轮宝钢调整计划将对上海宝山吴淞工业区的企业以及罗泾生产基地进行调整。调整后逐步转型,重点作为战略性新兴产业——新材料、节能环保等产业的发展基地。

本报讯 (记者 孙云) 今天锦江小礼堂内高朋满座,沪台两地专家学者共赴“面对未来挑战——沪台城市发展与城市管理研讨会”。

韩正出席开幕式并致辞

沪台城市发展与城市管理研讨会上午在沪开幕

上海市市长韩正出席研讨会开幕式,代表市政府诚挚欢迎来自祖国宝岛台湾的各位嘉宾,并预祝研讨会取得圆满成功。韩正在致辞中介绍了上海城市发展与管理中取得的新进展。他指出,城市是人类文明进步的成果,城市发展与管理一直是人们普遍关心的课题。上海将坚持创新驱动、转型发展,着力解决特大城市发展中面临的新问题,努力使改革开放和经济社会成果更好地惠及广大市民。

中共上海市委常委沙海林、副市长赵雯出席研讨会。沪台两地近260位嘉宾参加了研讨活动,其中有台中市长胡志强、旺旺集团总裁蔡衍明、远东集团董事长徐旭东、台达电董事长郑崇华、台东县副县长张基义、台湾产经建研社理事长洪奇昌等。

本次研讨会由市政府参事室和台湾《旺报》社主办,上海市政府台湾事务办公室、上海东亚研究所协办。今天举行了3场主题论坛研讨活动,与会嘉宾围绕“和谐城市:社区营造幸福”、“智慧城市:科技引领发展”、“活力城市:创意激发灵感”等3个主题畅所欲言。

韩正出席决策咨询工作会议希望做到“三个突出”

研究破解前进道路上重大问题

本报讯 2012年上海市政府决策咨询工作会议昨天举行。市委副书记、市长韩正出席会议并讲话,他强调决策咨询工作必须立足实践、紧扣市情,必须以更新更高的标准来推进决策咨询研究,为上海创新驱动、转型发展做出新的贡献。

昨天会议对本市第八届决策咨询研究成果获奖单位和个人进行了隆重表彰。

韩正指出,当前上海正处于创新驱动、转型发展的关键时期,希望全市广大决策咨询工作者既要围绕中心、服务大局,又要立足实践、紧扣市情,加强对宏观战略问题研究,重点研究和破解前进道路上面临的重大困难和问题。要加强关键性、政策性问题的研究,紧扣经济社会发展中的现实需求,从制度创新、政策突破等方面加强研究、提出对策。同时要加强对研究大局大势问题,增强研究的预见性和指导性。并且要加强对民生问题,为切实解决民生问

题找准症结,找到答案。

韩正希望广大决策咨询工作者注重做到“三个突出”,一是要突出创新性,要善于运用战略思维、开阔视野、创新方法来研究问题,在实践中不断摸索、不断总结、不断提高,努力找出解决问题的新办法、新政策和新制度。二是要突出针对性,坚持问题导向、需求导向,着眼于实际,着眼于应用,所提出的对策措施要具有很强的可行性和操作性,有助于推动各项工作。三是要突出时效性,当前国内外经济形势复杂多变,决策咨询工作必须见微知著,快速反应,对于改革发展中出现的新情况和变化,要及早开展研究,形成对策建议,从而为政府及时决策提供有效服务。

第八届上海市决策咨询研究成果奖

一等奖(9项)

成果名称	主要完成人	申请单位或申请人所在单位
有利于服务经济发展的税收制度和税收政策研究	贾康等	财政部财政科学研究所
农村集体资产管理法律问题研究	方志权等	上海市农村经营管理站
崇明岛生态环境预警监测评估体系研究	黄沈发等	上海市环境科学研究院
上海“十二五”发展规划思路研究(学者版)	陈家海等	上海社会科学院
上海大力发展物联网产业对策研究	高汝熹等	上海交通大学
我国服务经济发展及其对制度环境的要求——暨对上海加快服务经济发展的建议	刘世锦等	国务院发展研究中心市场经济研究所
关于上海市公共租赁住房办法设计的设想	张泓铭等	上海社会科学院
关于加快上海国际贸易中心建设的理论与实践研究	沈玉良等	上海对外贸易学院
《中国金融战略:2020》	夏斌等	国务院发展研究中心金融研究所

新民图表

戴佳嘉 制图

苏宁空调战暑公告

6月30日,申城发布今夏首个高温预警。7月2日,申城拉响今年首个高温橙色预警,最高温达到37℃。7月4、5日,高温升至38℃,本市将接受漫长的“考验”。

连续高温日给市民的起居与出行带来不便,空调作为消暑必需品进入消费高峰期,为给广大上班族创造购买时机便利。苏宁发布“空调战暑公告”,5万套特价空调入市,提供专属优惠。消费者购买一、二级高能效空调,同步享受国家惠民工程节能补贴、苏宁绿色贴补、工厂品牌贴补,单台最高享2000元优惠,置换升级的顾客还可参加以旧换新活动。与此同时,苏宁空调安装挟21年专业自营优势,4小时急速送装,快人一步,与广大市民共同鏖战酷暑。

即日起苏宁推出早夜市“战暑计划”,具体措施如下:1、早市提前开市1小时,8:00起正式营业;2、夜市延后至22:00;享受特价机限时不限量,100元立减优惠及双倍赠礼。

活动时间:7月4日-7月15日

活动地点:上海苏宁全市连锁店(因物业条件限制,部分门店除外)

品牌	型号	功能	原价	早夜市特价
扬子	KFRd-26GW/05X1-E2白碎花	1P冷暖空调,印花面板	2199	1899
志高	KFR-35GW/C75+N3\白	1.5P冷暖挂机,快速制冷	2390	2290
海信	KFR-35GW/27FZBP-3(兰语)	1.5P变频挂机,印花面板	2899	2750
约克	YHFFH-120B/N2CS	1.5P冷暖空调	3380	3080
惠而浦	ISH-120S3A/A	1.5P变频挂机 3D冷暖双气流	3699	3099
海尔	KFR-35GW/05GFC23套机	1.5P变频挂机,无氟直流变频	3399	3199
海尔	KFR-35GW/05HBQ23套机	1.5P冷暖挂机 除甲醛模块	3899	3299
美的	KFR-35GW/BP3DN1Y-1A(3)	1.5P变频挂机 全直流变频	4285	3428
长虹	KFR-50GW/DT1(W1-H)+2	2P冷暖挂机	3999	3590
海信	KFR-60LW/36FZBPJ	2.5P变频柜机	5999	5399



上海苏宁电器有限公司
2012年7月4日